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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE E DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

CMDCA - FEVEREIRO/2025. 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no 

horário compreendido entre às 9h até às 11h, realizou-se na sede da casa dos 

Conselhos, localizado na Rua Brigada Lopes, 153 - Glória, a reunião do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), a sessão solene de 

posse dos novos conselheiros do CMDCA, e em caráter extraordinário, por 

convocação da assessoria técnica do CMDCA, a primeira reunião extraordinária do 

CMDCA para eleger a mesa diretora do conselho, com eleição para os cargos de 

presidente, vice-presidente e primeira e segunda secretárias. A secretária 

executiva/assessora técnica Simone do Nascimento Silva, passou aos cuidados do 

Gerente de Relacionamento Institucional da Secretaria de Comunicação - SECOM, 

Sr. Kleber Luis Pizzamiglio, a palavra para comandar todo o cerimonial de posse. 

Nesta ocasião estavam presentes:Representantes Governamentais: Vanessa 

Giovanella, Rafael Fernando Rauber, Evelim Sacardo Beraldo, Andréa B. L. 

Guedes, Giane Rodrigues da Silva,  Aline Sikorski, Tatiane S. Wunderlich, Natacha 

M. O. Santhiago, Fabiane Fuchs Bayer, Christina Maia, Eliene J. F. S. M. Mouro, 

Mariza de Moura Arent, Giancarlos G. A. Ramirez, Eliete M. Souza Kress, Márcia 

Lopes.Sociedade Civil: Daiana Delamar Agostinho,  Lourdes Firmo, Karine P. 

Grosskopf de Brito, Denis Franci Valim, Fabiane Miglioli Schmidt, Fernanda Heinz 

Cruz, Lisiara Thomaz Macelay, Janaina Emanuele de Souza, Magali Van Vessen, 

Jardel Correa, John Marlos Klein, Delicélia Vieira, Caroline E. Sommerfeld Ostetto, 

Ridiana Ortiz dos Santos Appi, Luciano Favarim, Evelise M. Junkes 

Buzzi.Convidados: Elizabete Correa, Cassia Vendrametto, Gardenia A. Luz, Marcia 

L. F., Luiz F. da Rosa, Jéssica Batista, Mônica E. Heinzelmann, Mário S., Gabriela 

Galdino, Renan Morghet, Roseli Carvalho, Miria Ap. F. de Deus, Lindomar Hellman, 

Eunice Deckmann, Ariadne Correia, Henrique Deckmann, Malene V. Equipe 
Técnica: Simone do Nascimento Silva, Zenaide T. Schappo Arins e Beatriz Bezerra 

de Carvalho.  O senhor Kleber L. Pizzamiglio, inicia o cerimonial cumprimentando 

todos os presentes, destacou as autoridades presentes, e ato contínuo iniciou a 

leitura do decreto de posse dos novos conselheiros do Conselho Municipal de 

Assistência Social e do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
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Adolescente. Foi uma cerimônia de posse de dois conselhos municipais ligados à 

Secretaria de Assistência Social. Na sequência, o cerimonialista passa a palavra 

para a assessora técnica do CMDCA, que faz a declamação de duas poesias em 

homenagem e agradecimentos aos conselheiros que participaram da gestão que 

findou. Ato contínuo o cerimonialista dá a palavra a representante do CMAS, e a 

presidente do CMDCA para fazer suas falas pelos dois anos de gestão 2023/2025. 

Ato contínuo foi dado a palavra ao vereador Henrique Deckmann e a Secretária de 

Assistência Social Fabiana da Cruz Cardozo, que discursaram sobre a importância 

de cada conselho e seus respectivos conselheiros. Ao final, o cerimonialista convida 

a todos os novos conselheiros empossados para assinarem o termo de posse e 

realizarem o registro fotográfico à frente do auditório.Após a posse iniciou a reunião 
extraordinária, conduzida pela assessora técnica Simone do Nascimento Silva, 

iniciando com a escolha de um conselheiro de mais idade entre todos os presentes, 

conforme reza o regimento interno do CMDCA, para coordenar a eleição para a 

mesa diretora, onde permaneceu como presidente da reunião a conselheira Sra. 

Magali Van Vessen. A antiga presidente Daiana Delamar Agostinho também toma a 

palavra, e faz algumas falas sobre as responsabilidades dos conselheiros do 

CMDCA. A assessora técnica Simone do Nascimento Silva, informa o nome de 

todas as comissões que precisam ser compostas pelos novos conselheiros. 

Iniciando pela “mesa diretora” é indagado quem gostaria de se candidatar ao cargo 

de presidente e vice-presidente. Neste momento levaram as mãos, o conselheiro 

John Marlos Klein, a conselheira Ridiana Ortiz dos Santos Appi, a conselheira 

Carolina E. S. Ostetto e a ex-presidente Daiana Delamar Agostinho também se 

candidata. Neste momento, a ex-presidente informa que nas últimas gestões do 

CMDCA preferiram buscar a paridade nos membros da diretoria. A conselheira 

Carolina S. Ostetto retira sua candidatura. Realizada a votação, de forma que 

somente os titulares puderam votar, o candidato John Marlos Klein não ganhou 

nenhum voto, a candidata Dra. Ridiana Ortiz dos Santos Appi ganhou seis votos, e a 

candidata Dra. Daiana ganhou doze votos, sendo reeleita então como presidente. 

Na sequência, a conselheira Vanessa Giovanella se candidatou como 

vice-presidente, sendo eleita por unanimidade. E, por último, foram eleitas como 

primeira secretária a Dra. Ridiana Ortiz dos Santos Appi, e como segunda secretária 
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a Sra. Aline Sikorski. Em seguida, os conselheiros titulares e suplentes foram 

escolhendo em quais comissões gostariam de atuar. Sem mais a tratar, eu, Simone 

do Nascimento Silva - secretária executiva/assessora técnica do CMDCA, lavro a 

presente ata, a qual vai ser assinada pela nova Presidente do Conselho e será 

publicada na página do Conselho. A lista de presença encontra-se arquivada junto a 

ata original na secretaria executiva do Conselho, em obediência aos regramentos de 

proteção de dados pessoais, contudo será disponibilizada se houver solicitação de 

órgãos fiscalizadores ou afins, com a devida justificativa e respaldo legal. 

 

 

 

________________________________________  

Daiana Delamar Agostinho 
Presidente do CMDCA 

Gestão 2025/2027. 
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